

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年2月

18

星期二

农历庚子年正月廿五

总 3562 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 扫黑除恶在行动

### 广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



## 我区召开新冠肺炎疫情防控工作调度会

谭赣明讲话 郑华森主持



会议现场。潘栋/摄

本报讯 记者曾萍艳报道:2月16日上午,全区新冠肺炎疫情防控工作调度会召开,会议通过视频形式召开到乡镇(街道)。区委书记谭赣明出席并讲话,区委副书记、区长郑华森主持。区领导张景忠、龚振宙、管宜生、周菊梅、徐建军、

王斐出席。

谭赣明首先传达学习了中共中央政治局常委会会议精神、省疫情防控应急指挥部第13号令,他指出,当前,疫情防控工作依然处在关键阶段、紧要关头,各地务必要把疫情防控工作当成当前头等

大事,以责任担当之勇、科学防控之智、统筹兼顾之谋、组织实施之能抓落实,齐心协力打赢疫情防控阻击战。

谭赣明要求,一是实行领导干部联点包干制度,区领导要联点包干乡镇(街道),乡镇(街道)干部要联点包干村(社区),层层强化防控责任,狠抓工作落实。二要坚决执行对村组(住宅小区)卡点管理制度,严格卡口值班值守,强化防疫宣传引导,积极推广大喇叭做法,坚决把好联防联控“最后一道关”。同时加强医学观察和居家隔离观察的制度落实,确保隔离到位,杜绝传播可能。三是实行“社区吹哨、党员报到”制度,将机关党员干部下派到社区临时党支部,充分发挥党建引领作用,广泛发动农村“五老”人员,积极参与疫情防控工作,在一线发挥作用。四是认真组织落实“饶城疫安”APP安装及推广使用工作,在全区公共场所实行电子通行证出行,最大限度方便群众生活。五是要加强督查考核,建立激励惩处机制,该表扬的表扬,该通报就通报,该追责就追责。六是统筹兼顾做好企业复工复产、脱贫攻坚、春耕生产、人居环境整治等工作, (下转2版)



本报讯 蒋昌瑞、记者俞佳贵报道:2月13日下午,全区新冠病毒肺炎疫情防控工作调度会,在区委常委会会议室召开。区委书记谭赣明出席并讲话,区委副书记、区长郑华森主持。出席会议的区领导还有方有水、龚振宙、管宜生、周菊梅、王华安、郑明华。

谭赣明强调,要坚定信心,坚决落实好中央和省(市)委各项疫情防控决策部署,确保打好打赢疫情防控阻击战。他要求,一是思想认识要再提高。坚决克服麻痹侥幸心理,打好十二分精神,站好岗位,看好各卡口,直至疫情防控阻击战取得全面胜利。二是要认真落实省疫情防控指挥部2号文件精神,把好村庄与住宅小区关口,将封闭管理村庄(住宅小区)制度落实到位。每一个自然村(住宅小区)都要配备体温测量仪。三是要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,切实做到社区吹哨、党员报到,实现联防联控、群防群治。四是严格执行以隔离为核心的疫情防控措施,无论居家隔离还是集中隔离,务必从严把关,确保每日测量体温频次、隔离时间要求到位。对老弱病残的被隔离人员,人文关怀务必跟上,让他们切身感受到党和政府给予的贴心暖心关爱。五是要杜绝环境卫生脏乱差。各地做好对公共场所、主次干道、大街小巷、河道等环境卫生整治与保洁、消杀消毒等工作,铲除滋生细菌病毒的温床。六是严明纪律,压实责任。督查组发现的问题,该通报就通报,该追责就追责。

谭赣明讲话 郑华森主持 方有水等出席

## 全区新冠病毒肺炎疫情防控工作调度会召开

## 区领导看望慰问我区援鄂医务人员家属

本报讯 记者张贵华报道:受区委、区政府委托,2月15日上午,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长王斐来到我区第二批援鄂医师徐富武家中,看望慰问援鄂医务人员家属,为他们送上真诚的问候。

周菊梅向徐富武父母及家属属转交了市委、市政府的慰问信,与他们进行了亲切的交谈,向他们对防疫工作的全力

支持表示感谢,并通过家属向远离家庭、奋战一线的援鄂医务人员徐富武表达敬意。当听到徐富武主动请缨参加援鄂工作得到家人理解与支持时,周菊梅感慨地说,徐富武医生舍小家为国家,冲锋在抗击新冠肺炎疫情的第一线,明知有危险仍然毫不退缩,而且还得到了全家的支持与鼓励,体现了新时代医务人员甘于奉献、医者仁心的高贵品质。

周菊梅说,为了让家属安心、放心,党和政府将和家属们一道,做好最美“逆行者”的坚强后盾。同时也请家属们放心,区委、区政府随时会关注援鄂医务人员的工作与生活,如果家属们有什么困难,可以及时向区委、区政府和所在单位反映,将会尽最大努力给予解决,让前线的勇士没有后顾之忧。

## 3家爱心企业向广丰区捐建医院防疫隔离房

本报讯 记者吴柳、潘栋报道:疫情当前,情暖人间。2月14日上午,“抗击疫情,希望同行——江西希望工程特别行动”公益捐建医院防疫隔离房仪式在广丰区人民医院举行。区委常委、宣传部长周菊梅出席仪式并致辞;副区长王斐主持仪式。

仪式上,周菊梅代表广丰区委、区政府向三家爱心企业表示衷心的感谢,向一直奋战在抗疫第一线的医护人员表示崇高的敬意和真诚的问候。她表示,在这场没有硝烟的特殊战争中,医疗卫生战线处在抗击疫情的最前沿,防疫隔离房是必需的安全保障和重要的安全防线。今天,三家爱心企业雪中送炭,捐建防疫

隔离房,既体现了中国企业家和衷共济、守望相助的传统美德,也彰显了爱心企业勇于承担社会责任的家国情怀。希望越来越多的企业积极支援我区的疫情防控工作,共同用爱心构筑疫情防控的钢铁长城。

江西中材新材料有限公司运营总监代表捐建方发言,他表示,疫情就是命令,防控就是责任,作为央企,将继续把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,坚决扛起防控疫情的政治自觉和责任担当,为打赢疫情防控阻击战提供有力保障。

随后,捐建方代表与受捐方区人民医院签署了捐赠协议;医院代表向江西

中材新材料有限公司、江西省汉邦建设工程有限公司、广东金绿能科技有限公司分别颁发了捐赠证书。

据了解,该活动是由共青团江西省委、江西省希望工程服务中心、江西省青少年发展基金会、江西省民建同心扶贫基金会发动。江西中材新材料有限公司、江西汉邦建设工程有限公司、广东金绿能科技有限公司共同捐建医院防疫隔离房面积1100平方米,价值36.6万元。

疫情无情,人间有爱,相信在区委、区政府的坚强领导下,在社会各界的关心支持下,全区人民团结一心、众志成城,一定能打赢这场疫情防控阻击战。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770